Seitenansicht mit GC 338 und Standardgestdnge Befesfigung der Monfageplatte

/ side view with GC 338 and standard link arm / fitfing fhe mounting plate
O
MaRbezug Zargen-Unterkante... Nur Gangflagell
bei druckender Kopf-Montage orientiert sich 40x42, Bereich fur
die vertikale Ausrichtung des Antriebs © N R ﬁ @ 8 g 80 o 8 oo o XECFT?VEECT;ingr?SllZUfUhFUﬂg
é;;n \éegg%}ﬁ;ggﬂﬁln(jegr KTO[ElrIngelfjkeén:—eur m 8 i N N S O N NN mm <& N e / 40x42, area for hidden
measuring from lower edge of lintel.. connection
in case of pushing drive and transom . N .
installation dlign drive at lower edge of frame GC 338% Bandgegenseite, Bohrungen fur Befestigung und Kabel
to avoid collision of the linkage with the framel —~ . . . o
/ S / GC 338x sensor on opposite hinge side, holes for fixing and cable
e = == g e ares NG R
130 e — T — e —— Y000E @0E 0 27 = FB2/2 - 80
|8 8 N A
f A
_ S \ : 190 90 a )
N N e N , , ‘ \ Sensor-Verbindungskabel
< o~ I~ ; Bandmal3 / hinge size - R_ i
- = B = < = B-felt 107 Bandmaf) / hinge size 80 ;mr;i.::(;nrmconnec’rion cable 80
— J oo }"_ }”{ min.#8mm
8 I I_\ Mafbezug - Bandmitte f
) | J / 2 ; MafNbezug - Bandmitte J
: o —— — il I e
EJE."' - - FV 3
m m 15
0 Q)
- % L1 B Turflugelbreiten >1000mm: bei FB/2 zusdtzliche Bohrung
/ door leaf width >1000mm: drill additional hole
SV 1
1:2 . . N
) | Vorderansicht mit GC 338x% und Standardgestange
36 fir Bohrungen zur Befestigung , . :
und fir Sensor-Verbindungskabel / front view with GC 338% and standard link arm
Bohr-Rille im Profil verwenden;
Hohe des Sensors auf Gegenseite beachten! , . ,
/_use marking line of sensor profile LC 338x Bandseite, Bohrungen fur Befestigung und Kabel
for hples forl f|xmg and sensor connechop ca!ale; 460 B-1180 720 , , Bt
consider position of sensor on the opposite sidel / GC 338x sensor on hinge side, holes for fixing and cable
190 Bqndmoﬂ / 190 Bandmafi / FB1
hinge size hinge size FB1/2 - 80
| | | ) | | . _— 50 **
Seifenansicht mit GC 338 und Standardgestange mit Sensorwinkel | |
/ side view with GC 338 and sensor link arm % =r, 2
Q ] ? £
A 268 . i}
— e f deckte Kabelzufiih _Verbi
] 222 45 —| mﬁ;d\-/;émac - .G S /Sesnesnosro;/ecrgémdeucr’:%ikit;%lle(s(-ggsn():lbove)
xx / door connection cable
|_ 1 30 %% 30 _ _| 80 min.#8mm 80
|_. I;’Ioﬁbezug - ]I?undmi’r’re I;Iorr?:cfszﬁr?ng_ E_c;g}dmﬂ’re J
| measuring from . B
FV 2 cenfre of hinge cenfre of hinge Turfliigelbreiten >1000mm: bei FB/2 zusdtzliche Bohrung
5 ?\5/ T | / door leaf width >1000mm: drill additional hole
S
a (Q\ '®) N
~ N >~ ACHTUNG / ATTENTION
o o Sensor auf Bandseite: Kollisionsgefahr mit Wand! Wand ausbrechen oder Sensor an der
—| | Nebenschliefikante kurzen
| | / sensor on hinge side: danger of collision with walll Prepare space within wall or , , .
A Q [ shorten sensor at secondary closing edge Vorderansicht mit GC 338, SEDSOFgESTGDgE und ACICIDTEI‘
m N [ p— / front view with GC 338%, sensor link arm and adapter
- P ™ — -
— — — 1 N O
FJ{ M A 720
LN
SV 2 -
1:2 i 190 Bandman /
Gestdnge-Adapter: vertikalen Versatz hinge size
zum Gestdange beachten!
/ adapter for linkage: Consider vertikal
offset to linkagel CEEEE J
Beispiel mit Zwischenhauben Bausatz und infegrierfem Rauchschalter =ﬁ"ij=
/ example with intermediat cover kit and infegrated smoke swifch ==
Seifenansicht 1TS4000 mit Gestange / » s
side view 154000 with linkage O ) H ]
15 30 307 |
I { = - g = ;—|
L 'r 'r || ©\_ng = e I Mafbezug - Bandmitte ;
o) 7 ing f
®° @ [ Decsuring rom |
O] A © a ® 1.5
130
dargestellt DIN links - Gangflugel-
DIN rechts - Standflugel -
drilling image left hand - active leaf -
[ right hand - fixed leaf -
S
N Q\ a
AN ~ <
- =
k B _ »x  fur/ for GC 334, GC 335 siehe/
_ ' LN ~ see 70710-ep01
II I ‘ Q
. = | H BEFESTIGUNGSMITTEL * ¥ Empfohlene Mafle fur die
Stahl-/Aluminiumttren Holztlren Montage des Sensors GC 335, GC 338 /
recommended dimensions
SV 3 .
1.2 Antriebsbefestigung 8 Senkschrauben M6x25 und Einnietmuttern Mé 8 Holzschrauben mit Senkkopf @6x50 for mounting the sensor GC 335, GC 338
Befestigung TS4000-Grundplatte 4 /Zylinderschrauben M6x25 und Einnietmuttern Mé 4 Holzschrauben mit Zylinderkopf @6x50
Normen und gesetzliche Vorschriften: | | | o | |
- Gem. der EU-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG mufl eine Sicherheitsanalyse (Gefahrenanalyse) fiir die Tiranlage Befestigung Zwischengrundplatte 4 Zylinderschrauben Mé6x25 und Einnietmuttern M6 4 Holzschrauben mit Zylinderkopf @6x50 | | ) | |
durchgefihrt werden. Ndhere Informationen dazu auf www.geze.de B = Bandabstand / hinge distfance Flugebreiten-Bereiche:
- Montage- und Serviceanleitung sawie die (brigen Produktunterlagen Powerturn sind zu beachten. Befestigung Standard-Gestange 2 Zylinderschrauben M6é6x25 und Einnietmutter Mé 2 Holzschrauben mit Zylinderkopf @6x50 S 1500 B el i Zwischentaubont — door width range
Fir die Bundesrepublik Deutschland gilt zusdtzlich: Powerturn min mm mit Einbadrelt im - swischenhadbenbausalz
~ DIN 18650 / END16005 - B min 1500mm with components in the area of the intermediate cover Gangflugel: 800mm - 1600mm
- ASR A17, Richtlinien fur kraftbetdtigte Fenster, Tiren und Tore Befestigung Adapter fur Sensor- | 2 Senkschrauben M6x25 und Einnietmutter M6 2 Holzschrauben mit Senkkopf @6x50 | | . | active leaf
- gesetzliche Bestimmungen und weiterflihrende Normen Gestdnge Powerfurn B min 1270mm ohne Einbauteil im Zwischenhaubenbausatz /
Fur andere Lander sind die jeweils geltenden Vorschriften einzuhalten. B min 1270mm without components in fhe area of the infermediate cover Standflugel: 470mm - 1600mm
Anwendungsrichtlinien: Befestigung Gestange TS4000 2 Senkschrauben M6x25 und Einnietmutter M6 2 Holzschrauben mit Zylinderkopf @6x50 passive leaf
- Die Anwendungsvorschriften der Turhersteller sind einzuhalten. B max 3200mm
- Sichere Befestigung vorsehen FIXING MATERIAL
Standards and legal regulations. Steel-/Aluminium doors Wooden doors
- In accordance to EU Machine Directive 2006/42/EG, a safety analysis (danger analysis) must be accomplished. B . . . .
For further informations see www.geze.de Fixing of the Powerturn 8 countersunk screws M6x25 with clinch nuts Mé 8 wood screws with countersunk head ¢6x50 K = Ldnge der Zwischengrundplatte / size intermediate base plate
- The fitfing and service instructions as well as the ofther product documents Paowerfturn must .
be observed. Fixing of the TS4000 4 cylinder head screws M6x25 with clinch nuts M6 4 wood screws with cylinder head ®6x50 B = Bandabstand / hinge clearance
For the Federal Republic of Germany, in particular: B 3 . . . . .
- DIN 18650 / EN 16005 Fixing of the infermediate 4 cylinder head screws M6x25 with clinch nuts M6 4 wood screws with cylinder head 96x50 FB1 = Tlr-Flugelbreite Bandseite / leaf width hinge side
'~ ASR A17 'Guidelines for power-operated windows, doors and gates’ Dase plafe R | | | - |
— further legal regulations and standards FBZ = Tur-Flugelbreite Bandgegenseite / leaf width opposife hinge side
Guidelines for application: Fixing of the roller track 2 countersunk screws M5x40 with clinch nuts M5 2 wood screws with countersunk head ®#5x50
- All application instruction of the door manufacturer must be followed. Powerturn T T
- Fix all components fightly y SN - | ==l =ss | Powerturn IS/TS K-BGS-ST
Fixing of the height adjustable 2 countersunk screws M5x40 with clinch nuts M5 2 wood screws with countersunk head ®5x50 Gernany - *
guide rail TS4000 vertraulich / confidential
Original-Blattgrofe DIN A1 Dok Gonplent | Do Nase Sheat 1'of 1/ 1 [icteralt:
/ size of leaf DIN A1 02 | 15037 |1ba6 | 1292 |Fra. Prod/Rel. Prod 50317 | oz [eoma ]+ 7 |
8(1) 53,(1)3,112 :EEZ Ez; Eﬂ%?tzfgurr Sprache / language | Zeichnungs-Nr. / document-na.
EMPB = Erstmusterpriifbericht /First sample test report [ewps [Besm %.L N g{ﬁ?’wﬁﬁfm’ gﬁ 70109_ED25




